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Y4yumcs pellatb
3d & dhs 3a0aqyu — amo

3dopoeo!
Ypok mak ckyyeH 6e3 3a0ad.
OHu Hac dymamb
3acmaesisirom,
AHanu3upoeamb U
paccyxdame.



40 I'Iop,qepKHm apWH’m KOTOPbIM COOTBETCTBYIOT OTPE3KY







MbI cuuTau, MbI peraJjim!

A Temnepsb Bce APYKHO BCTAJIM.
CnuHKy 00p0 pa3oruyJiu,
Pyuku KBepxy norsinyJim!

Pa3 u nBa, npucecrsb U BCTATh,

YT100bI OTIOXHYTH OIATh.

Pa3 u 1Ba Blepea HATHYThCH,
Pa3 u 1Ba Ha3aJ NPOrHyThCS. Pyku IJIABHO ONYCTHJIH
BoT 1 cTa;au Mbl CWIbHEH, Bcem yabIOKy nmogapuJin.

3nopoBei u Becesien! &



2) 108 : 2 = 54 (aH.)




Ckonbko KOpoboK Kpekepa?

Nin B KOPOOKU no 6 kr, a 88 kr
OpPOOKU Nno 4 Kr

CKonbKO KOPOOOK OBCSIHOrO
nevyeHba?

(96:6) +(88:4)

96 — 4

Ckonbko Bcero Kopob6ok _
OBCSIHOIO NnevYeHbss U Kpekepa?

(88:4)—(96:6)

CKONbKO OBCSIHOIO
nevyeHbs B 4 Kopobkax?

96:6

Ha ckonbko 6onblie
KOpPOOOK C KpeKkepoMm, 4yeM
C neyeHbem?

Ha cKkonbko MeHblue
KUNnorpamMMoB Kpekepa
B OIHOW KOpoOke,

YeM OBCHHOro nevyeHbA
B 6 Kkopobkax?

88:4

96 — (88 : 4)







GCIMNMAGMBO
<SA PABOTY
HA VPO KIE?




